
: Apt. on 25th Pl. 3 large bdrms, 2nd flr 
frnt, new appliances, carpeting, enclosed porch. Call 
630-904-6774.

Apt. 5 rms, 29th Canal. Call 312 636 5150. 
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Ljubav nikada ne može biti pobje ena!    Ivan Pavao II 

Radio program—Hvala 
Zahvaljujemo srda no obitelji Zdenke i Andrije 
Vasilj za dar našem Radio programu ($100.00) u 
spomen na pokojnu Šimu Vasilj. Iskrena hvala za 
njihovu potporu  i vjernost. Naš radio program 
emitira se svake subote od 10:00 do 10:45 sati 
ujutro. Slušajte nas i podijelite s nama ovih 45 
minuta jednom tjedno. Vaše ideje, savjeti, kritike 
uvijek su dobro došle. 

OD 

OSAMLJENOSTI  DO SAMO E

OSAMLJENOST JE: strah od drugih i dosada koja se 
doživljava kad je pojedinac sam sa sobom. Nered i 
zbrka svog unutarnjeg ja, Unutarnje  prežvakanje i 
naklapanje, tjeskoba pred svojom krhkoš u i strah od 
novog odbacivanja, zatvorenost drugima zbog straha od 
napada, trenuci unutarnje uznemirenosti 

SAMO A JE  :  povla enje da se bude prisutniji 
samome sebi. Potreba sabrati se  da se stvori mjesta 
sebi u nutrini. Traženje unutarnjeg mira me u
razli itim svojim  «ja» Unutarnja tišina ispunjena 
Prisutnoš u. Prihva anje svoje ranjivosti i svoje 
ovisnosti o drugima Prisnost sa samim sobom koja 
dopušta otvorenost drugima.  N.N. 

Svaki ovjek se prepoznaje po svojoj ljubavi...  

Ljubav prema bližnjemu je zaista mjerilo dubine naše ? Da li je tako? ... Ako napojite jednoga od ovoh 
najmanjih... Ako u inite njima... Ako niste sebi ni... Isus je u itelj mudrosti dobra života, a dobar život uvijek 
mora uklju ivati odnose s drugima. Kakav sam ja takvi su i moji odnosi s drugima. Kakvi su moji odnosi s 
drugima takvo je i moje bi e. Kako se odnosim prema patnji drugih i prema patnji svojoj, takva sam osoba. 
Naši odnosi, naše reakcije, naši govori, naša ljubav, govori u prilog nas ili protiv nas. Mora ovjek izi i iz 
sebe,a  upravo kroz ove dvije stvarnosti o kojima Krist danas govori: patnja i ljubav,  ovjek izlazi iz svoga 
malog kruga i ulazi u ve i krug koji mu daje odgovore i otkriva tajne. Potez je uvijek na nama. Ljubav i 
patnja su nam sudbine. O tome kako ih shva amo, prihva amo i razumijemo ovisi naš put...
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MUDROSNICA
Strah Božji i poniznost kao disanje 

“Ljudi se ne žele odre i svojih ljubomora i tjeskoba, 

svoje zlovolje i krivnje, jer ima ta negativna uvstva 

daju energiju i osje aj da su živi”, rekao je U itelj. 

Evo kako je to opisao: Mjesni poštar krenuo je 

pre acem preko livade na svojemu biciklu. Na pola 

puta opazio ga je bik i krenuo u potjeru. Poštar je 

tr ao i bježao svom snagom ispred bika i jedva stigao 

do ograde. «Skoro vas je stigao, zar ne?» re e u itelj 

koji je sve to promatrao. 

«Da”, re e starac zadihan. «Svaki put me skoro

stigne!»

Iz ijeg iskustva vi u ite? 

Patnja kao klju

Svaka patnja ima svoj smisao. Svaka patnja sudjeluje u 
patnji Kristovoj. Svaka patnja otvara nova vrata. Ona nam 

nije neprijatelj. udno, apsurdno i strano našem svijetu, 
ali patnja je potrebna! Ona je klju  koji otvara tajne 

postojanja, razotkriva dubinu ljubavi onih oko nas i uvodi 
nas u prostore svetog kruga.. Svi mi živimo iz onoga što 

nam je preteško živjeti...

Lipanj — Mjesec po etka životnih 
usporavanja 

MISAO TJEDNA

“Nemate li vjere u budu nost, izgubili 
ste ste snagu u sadašnjosti! » 

Prava ljubav po inje tamo gdje 
se ne o ekuje uzvra anje 
ljubavi!  

A de Saint-Exupery
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St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $ 125,320 

Darovi primljeni u lipnju:  $     2,245. 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI 
DAR.  

Svima vama, dragi prijatelji koji darujete 
našu župnu zajednicu svakog tjedna iz-
ražavamo srda nu zahvalnost. Posebice 
hvala svima vama koji ve  jeste ili uskoro 
ho ete dati vaš dar za naš novi parking.  Što 
prije otplatimo ovaj dug to emo prije 
krenuti dalje u projektima naše zajednice. 

* * * * 

KAD STE SE ZADNJI PUT DOBRO 
NASMIJALI?  

* * * * * 

VELIKA GOSPA HRVATSKI DOBROTVORNI 
GOLF TURNIR U CHICAGU! 

I ove godine kao i prošle, prireduje se u Chicagu,  drugi 
godišnji Hrvatski golf turnir. 
Župa Svetoga Jeronima uz 
blagdana Velike Gospe, Hrvatima 
grada Cikaga i okolice nudi jedan 
izvnredan doga aj - dobrotvorni 
Golf Turnir - u svrhu pomo i
siromašne djece diljem Hrvatske. 
Turnir e se održati u subotu 13.  
kolovoza, 2005. na Highland 

Woods Golf Course  u Hoffman Estates, IL. Igrat e se 
18 holes na “shotgun” na in, a poslije golfa bit e
tradicionalna ve era s janjetinom  na prostoru golf 
igrališta. 

Primamo i sponzore po želji vaše udruge ili obitelji. 
Rezervacije se primaju  do 1. srpnja, a formulari se mogu 
dobiti kod slijede ih osoba Golf Odbora: Miro Planini
(773-983-9818) Ivan Kutleša (312-315-1746) Jerry
Maji  (312-623-2570) Marko Kara i  (773-716-7400).  
Cijena za ovaj dogadaj jest $125 sto uklju uje golf, 
nagrade i  ve eru. Unaprijed se zahvaljujemo svim 
Hrvatima dobre volje za pomo  oko ovog doga aja ija 
zarada e pomo i djecu Hrvatske. 

Hrvatska župa Srca Isusova poziva vas na svoju 
godišnju feštu. Ovaj doga aj traje cijeli, a održava se u 
DANAS, nedjelju, 26. lipnja. Posebni gosti za ovu prigodu 
bit e «Papa band” iz Solina. Odazovite se!  

 Velika Gospa, naša glavna župna fešta do i e brzo. 
Molimo sve Vas koji možete pomo i da nam se javite u župni 
ured. Ako želite pomo i u vezanju i pe enju janjaca, radu u 
kuhinji ili bilo što drugo, molimo vas javite se. Zahvaljujemo 
za svu vašu pomo . Ovaj naš godišnji doga aj ponos je i naše 
župe i cijele hrvatske zajednice. Molimo vas sudjelujte.  

 U svoje kalendare stavite molimo: subota, 20. kolo-
voza. Tada je godišnje hodo aš e Hrvata Srednjeg zapada. 
Ra unajte na ovaj dan i na  vrijeme duhovne obnove. Hvala.

Ravnatelj Hrvatske Matice
iseljenika u našoj sredini

Od 1. do 4. srpnja 2005. u Chicagu e
boraviti ravnatelj Hrvatske matice iseljenika
Nikola Jelin i .

U slijede u nedjelju 3.
srpnja nakon sv.mise u
našoj crkvi, ravnatelj
Jel in i e održati
predavanje o projektima i
ak t i v no s t ima HMI ,

posebno o projektu “Muzej hrvatskog
iseljeništva”, koji se planira otvoriti u Zagrebu
2007. godine.

Napominjemo, kako se u suradnji Hrvatske 
matice iseljenika i Generalnog konzulata RH 
u Chicagu, 2004. i 2005. godine održao pro-
jekt Hrvatski dani za djecu, u itelje i ro-
ditelje.  


